

اعلام میزان مالیات خانه های لوکس ۲۴ ماه آینده

رئیس سازمان امور مالیاتی با اشاره به اینکه بخشی از مقرره‌های اطلاعاتی در مورد خانه های عالی ناپدید شد گفت: در حال محاسبه مالیات خانه های لوکس برای ۱۴۰۱ هستیم.

به گزارش پیام آشتا، دیود منظور در مورد گزارش دیوان محاسبات مبنی بر عدم رعایت مالیات از خانه های عالی در سال ۱۴۰۰ اظهار کرد: ما بر اساس اطلاعات وزارت راه و شهرسازی و سلفه اسکان و املاک، محاسبه مالیات را در سالهای مالیات آنجا اصلاح می کنیم. رئیس سازمان امور مالیاتی افزود: این اطلاعات یک بار تقریباً یاد ما به دست ما رسید که ما بر اساس این اطلاعات مالیات محاسبه کرده ایم. محاسبه کردیم در تیرماه وزارت راه و شهرسازی یک بار دیگر اطلاعات جدیدی را به ما داد که با اطلاعات اولیه تفاوتی داشت. بنابراین ما این اطلاعات را بر اساس محاسبه مالیات محاسبه کردیم. در سال گذشته گزاره دیوان محاسبه ارائه کرد. طبیعتاً است که در سال ۱۴۰۰ علاوه بر تکلیف محاسبه مالیات در یک دوره، به تأسیس زیرساخت های دولتی در بخش های مختلف پرداخت می شود. این بخش ها در سال ۱۴۰۱ از اطلاعات مالیات محاسبه می شود. ما در سال ۱۴۰۰ علاوه بر تکلیف محاسبه مالیات در یک دوره، به تأسیس زیرساخت های دولتی در بخش های مختلف پرداخت می شود. این بخش ها در سال ۱۴۰۱ از اطلاعات مالیات محاسبه می شود. ما در سال ۱۴۰۰ علاوه بر تکلیف محاسبه مالیات در یک دوره، به تأسیس زیرساخت های دولتی در بخش های مختلف پرداخت می شود.



مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی البرز با اشاره به آغاز نام نویسی برای جشنواره استنات در استان از کارفرمایان البرزی خواست هرچه سریع تر نسبت به معرفی کارگران و فعاله

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی: کارگران نمونه را به جشنواره استنات معرفی کنند

نمونه عرصه تولید، کار و تعاون استنات به این جشنواره اقامت کنند.

به گزارش پیام آشتا، عبدالله درایی گفت: اسامی کارگران نمونه را بر اساس گزارش دیوان محاسبات استان البرز متفاوت از سال های گذشته برگزار شود تا انگیزه کاری در تلاشگران عرصه کار و تولید ارتقا یابد. وی یاد آور شد: در اجرای ساله ۱۹۵ قانون کار و با هدف نهادهای سازی فرهنگ خلاصیت و نوآوری، ترویج و تقویت فرهنگ کار و تلاش استنات در استان البرز برگزار می شود. کارگران نمونه، جوایز و امتیازات ویژه ای دریافت می کنند. مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی البرز افزود: گروه های کار و واحدهای اقتصادی البرزی می توانند از اکنون تا یکم آذر ماه سال جاری با مراجعه به سامانه جشنواره به نشانی <http://emntenan.mcls.gov.ir> ثبت مشخصات شخصی و تکمیل اطلاعات

شده است. وی بیان داشت: انگیزه بخشی، اعتمادافزینی و ترویج حاکمیت روح عدالت و همدمی در جامعه کار و تلاش با توجه به مسائل جامعه، نیازها و انتظارات جامعه کارگری، ایجاد زمینه و فضای مناسب برای رشد و پرورش نیروی کار و نقش آفرینی و تأثیرگذاری نخبگان جامعه کار از جمله مهمترین اهداف برگزاری سی و چهارمین جشنواره استنات است. مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی البرز افزود: گروه های کار و واحدهای اقتصادی البرزی می توانند از اکنون تا یکم آذر ماه سال جاری با مراجعه به سامانه جشنواره به نشانی <http://emntenan.mcls.gov.ir> ثبت مشخصات شخصی و تکمیل اطلاعات

غفوریان خیر داد:

اتصال ۱۳۰ روستای البرز به شبکه گاز تا تابستان سال آینده

عمری در آن در حال انجام است. مدیر عامل شرکت گاز استان البرز افزود: در هفته دولت اتصال گازرسانی به ۴۲ روستا به پایان رسیده و این روند ادامه دارد. این مسئول تصریح کرد: در ماههای آینده نیز به تعداد مشترکان جدید در استان البرز که بیشتر آنان در محور کرج به چالوس و روستاهای اطراف است افزوده می شود. وی اظهار کرد: در البرز از ۱۷ شهر این استان فقط شهر آسارا گاز نداشت که تا تابستان ۱۴۰۲ این شهر و ۱۳۰ روستای باقی مانده در البرز گازدار می شوند.



مدیر عامل شرکت گاز استان البرز، لژیونر شاکر پورمحمدی در جریان بازدید از خط انتقال گاز در روستای آسارا.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

نهضت مسکن به پیشرفت ۳۰ درصد رسیده است

قائم مقام وزیر راه و شهرسازی در طرح نهضت ملی مسکن در واکنش به این موضوع که ششده می شود یعنی پروژه ها متوقف شده است تاکید کرد: متوقف نشده بلکه ممکن است کارها کند شده است. متعلق از طریق ابراهیم مردم و تسهیلات بانکی به پروژه ها تزریق می شود. عباسی اصل درباره این موضوع که برخی متقاضیان توان تهیه مسکن با توجه به تسهیلات بانکی ۴۰ میلیون تومان را ندارند گفت: در همین خاطر ما می گوئیم واحدهای یک طبقه و دو طبقه احداث کنیم تا اگر مردم پول نداشته باشند به صورت تدریجی واحدها را تکمیل کنند.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

نهضت مسکن به پیشرفت ۳۰ درصد رسیده است

قائم مقام وزیر راه و شهرسازی در طرح نهضت ملی مسکن در واکنش به این موضوع که ششده می شود یعنی پروژه ها متوقف شده است تاکید کرد: متوقف نشده بلکه ممکن است کارها کند شده است. متعلق از طریق ابراهیم مردم و تسهیلات بانکی به پروژه ها تزریق می شود. عباسی اصل درباره این موضوع که برخی متقاضیان توان تهیه مسکن با توجه به تسهیلات بانکی ۴۰ میلیون تومان را ندارند گفت: در همین خاطر ما می گوئیم واحدهای یک طبقه و دو طبقه احداث کنیم تا اگر مردم پول نداشته باشند به صورت تدریجی واحدها را تکمیل کنند.

تولید پنج میلیون اصله نهال شناسنامه دار در البرز

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی البرز از تولید بیش از پنج میلیون اصله نهال شناسنامه دار و صدور گواهی پیوسته و نظارت بر تولید نهال در قالب طرح نهال سازی در این استان خبر داد. مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی البرز گفت: به منظور بررسی عمل خسران زای قریبانه ای در نواحی استان های مجوز دار استان طی سال جاری ۶۰ هزار اصله نهال در این استان های استان البرز به عمل آمده است. بری گفت: در جریان این بازدیدها عمل خسران زای قریبانه ای در نواحی استان های مجوز دار استان طی سال جاری ۶۰ هزار اصله نهال در این استان های استان البرز به عمل آمده است. بری گفت: در جریان این بازدیدها

نیازی به پروانه کسب مجازی نیست

تسهیل اعطای اینماد به واحدهای صنفی

مجزز آن هم از نوع یک به نوبه خود کم نظیر بود. در رستای سیستانهای کشور در زمینه تسهیل صدور مجوزها و بهبود محیط کسب و کار، پیشنهاد رفع نیاز این صنفی و نیازهای متنوع و متنوع تجارت و خدمات وزارت صنعت، معادن و تجارت مطرح و با پیگیری آقای احمدی ملایر در جلسه ۱۳۷ هیئت عالی نظارت بر سازمان های صنفی کشور تصویب و طی نامه شماره ۱۹۲۴۴ مورخ ۱۴۰۱/۱۴/۹ توسط وزیر صنعت، معادن و تجارت ابلاغ شد. به این ترتیب واحدهای صنفی دارای پروانه کسب فیزیکی از اتحادیه های سراسر کشور هنگام دریافت پروانه در رستاهای مربوط نیازی به دریافت مجوز پروانه کسب جدید از اتحادیه های صنفی کسب و کارهای مجازی نداشته و صرفاً با ثبت اطلاعات پروانه کسب فیزیکی در سامانه برخط از سامانه آیران اینصاف به صورت کاملاً سیستمی طرف حاکمات جزء سامانه اینماد به اینصاف خواهد شد. فعالیتهای فیزیکی در رستاهای مجازی در سامانه آیران اینصاف به صورت کاملاً سیستمی طرف حاکمات جزء سامانه اینماد به اینصاف خواهد شد. فعالیتهای فیزیکی در رستاهای مجازی در سامانه آیران اینصاف به صورت کاملاً سیستمی طرف حاکمات جزء سامانه اینماد به اینصاف خواهد شد.

غفوریان خیر داد:

اتصال ۱۳۰ روستای البرز به شبکه گاز تا تابستان سال آینده

مدیر عامل شرکت گاز استان البرز، لژیونر شاکر پورمحمدی در جریان بازدید از خط انتقال گاز در روستای آسارا. مدیر عامل شرکت گاز استان البرز، لژیونر شاکر پورمحمدی در جریان بازدید از خط انتقال گاز در روستای آسارا.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

نهضت مسکن به پیشرفت ۳۰ درصد رسیده است

قائم مقام وزیر راه و شهرسازی در طرح نهضت ملی مسکن در واکنش به این موضوع که ششده می شود یعنی پروژه ها متوقف شده است تاکید کرد: متوقف نشده بلکه ممکن است کارها کند شده است. متعلق از طریق ابراهیم مردم و تسهیلات بانکی به پروژه ها تزریق می شود. عباسی اصل درباره این موضوع که برخی متقاضیان توان تهیه مسکن با توجه به تسهیلات بانکی ۴۰ میلیون تومان را ندارند گفت: در همین خاطر ما می گوئیم واحدهای یک طبقه و دو طبقه احداث کنیم تا اگر مردم پول نداشته باشند به صورت تدریجی واحدها را تکمیل کنند.

غفوریان خیر داد:

اتصال ۱۳۰ روستای البرز به شبکه گاز تا تابستان سال آینده

مدیر عامل شرکت گاز استان البرز، لژیونر شاکر پورمحمدی در جریان بازدید از خط انتقال گاز در روستای آسارا. مدیر عامل شرکت گاز استان البرز، لژیونر شاکر پورمحمدی در جریان بازدید از خط انتقال گاز در روستای آسارا.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

نهضت مسکن به پیشرفت ۳۰ درصد رسیده است

قائم مقام وزیر راه و شهرسازی در طرح نهضت ملی مسکن در واکنش به این موضوع که ششده می شود یعنی پروژه ها متوقف شده است تاکید کرد: متوقف نشده بلکه ممکن است کارها کند شده است. متعلق از طریق ابراهیم مردم و تسهیلات بانکی به پروژه ها تزریق می شود. عباسی اصل درباره این موضوع که برخی متقاضیان توان تهیه مسکن با توجه به تسهیلات بانکی ۴۰ میلیون تومان را ندارند گفت: در همین خاطر ما می گوئیم واحدهای یک طبقه و دو طبقه احداث کنیم تا اگر مردم پول نداشته باشند به صورت تدریجی واحدها را تکمیل کنند.

تولید پنج میلیون اصله نهال شناسنامه دار در البرز

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی البرز از تولید بیش از پنج میلیون اصله نهال شناسنامه دار و صدور گواهی پیوسته و نظارت بر تولید نهال در قالب طرح نهال سازی در این استان خبر داد. مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی البرز گفت: به منظور بررسی عمل خسران زای قریبانه ای در نواحی استان های مجوز دار استان طی سال جاری ۶۰ هزار اصله نهال در این استان های استان البرز به عمل آمده است. بری گفت: در جریان این بازدیدها عمل خسران زای قریبانه ای در نواحی استان های مجوز دار استان طی سال جاری ۶۰ هزار اصله نهال در این استان های استان البرز به عمل آمده است. بری گفت: در جریان این بازدیدها

کاهش محسوس حجم ذخایر آب سدهای پنجگانه تهران

به گفته رئیس اداره بهره برداری و نگهداری سد نیروگاه مجتمع آب ذخیره سازی پنجگانه تهران آنگین ۳۳ میلیون مترمکعب است که در مقابل به حجم ۴۱۲ میلیون مترمکعب پارسل کاهش میخورد. سدهای پنجگانه تهران شامل سدهای آنگین، کهریز، کهریزک، کهریزک و کهریزک است. در این سدها ذخایر آب به شدت کاهش یافته است.

۴ شهرک صنعتی جدید ایجاد می شود

با تصویب کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت که در حضور معاون فنی سازمان و مدیران عامل چهار شرکت استانی صنایع کوچک، صنایع متوسط و صنایع کوچک استان البرز برگزار شد. در این نشست، چهار شهرک صنعتی جدید در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه

بسته حمایتی دولت از بازار سرمایه شامل تسهیلات و تسهیلات دولتی برای سرمایه گذاری در بازار سرمایه است.

به گزارش پیام آشتا، بر اساس اطلاعاتی که سازمان صنایع کوچک

و شهرک های صنعتی در اختیار اساتذگان داده در نشست کمیته تخصصی کمیسیون امور زیربنایی صنعت و محیط زیست دفتر هیات دولت، چهار شهرک صنعتی جدید در کشور ایجاد می شود. این شهرک ها در استان های البرز، تهران، اصفهان و خراسان قرار خواهند گرفت.